

Обзор писем

В праздники редакция получала в основном письма-благодарности. Пенсионерка **А.Г.Музалова** пишет: «Я находилась на лечении в горбольнице, в хирургическом отделении. Там работают чуткие и внимательные люди. Прежде всего, это лечащие врачи Мария Александровна Шелдякова, Татьяна Викторовна Костина. Они вернули мне здоровье, облегчили душу. А также большое спасибо всем медсестрам и санитаркам, массажисткам физкабинета Назире и Юлии за их золотые руки».

Инвалид 2-й группы **Л.А.Егорова** тоже перенесла кризис: «Я с ранних лет болею гипертонической болезнью, неврозом сердца, стабильной стенокардией. А недавно у меня был инфаркт. Хорошо, что у нас быстро срывает «скорая помощь». И врачи нас лечат

Спасибо за заботу

хорошо. Спасибо добрым докторам **А.С.Гурову, Г.С.Зуйкину, В.В.Георгиани, В.В.Мочалкину**. Прошу главврача ЦГБ выразить коллективу «скорой помощи» благодарность за высокий профессионализм».

От имени жителей п.Блява **Т.А.Белорунова** просит поблагодарить за большую работу по газификации поселка главу г.Медногорска **И.Н.Стрельникова**, губернатора области **А.А.Чернышева**, главного архитектора нашего города **Ю.А.Резина**, зам.главы администрации области **Ю.Н.Карпова**, специалистов из Саракташа, Кувандыка, мастера **В.В.Старостина**, руководителя ООО «Южуралгазстрой» **Х.З.Баймашкина** и др. А в адрес Баймашкина обращает теплые слова **С.В.Семенова** от коллектива школы пос.

Блява. Благодаря его спонсорской помощи на Новый год школьное имущество пополнилось новым видеоплейером и спортивным инвентарем. «А за карнавальные костюмы, - пишет автор, - детям были вручены призы, собранные с помощью частного предпринимателя **Е.Суровцевой**».

Директор Новоракитянской школы **М.Б.Илимбетова** тоже сообщает о благотворительной акции: «Повезло нашим ребятам на праздник. Солидную помощь оказали спонсоры детям двух деревень - Новоракитянка и 2-е Юмагузино. Предприниматели магазинов **Н.Н.Мудрова** и **Г.З.Абдуллова** знают, что вкладывают средства в будущее. Приятным сюрпризом для всех ребят стали призы, фрукты, конфеты. Спасибо говорим мы

спонсорам за доставленную учащимся радость».

Председатель уличного комитета **М.Т.Чигров** выражает свою признательность руководству предприятия коммунальных электросетей за оперативно решенный вопрос по освещению улицы **Л.Толстого**. Приятно, когда о людях заботятся, и они это видят и ценят. А еще пенсионер **М.Т.Чигров** просит, чтобы на привокзальной площади тоже как-то бы решили проблему освещения. Асфальт там теперь хороший, есть новенькая остановка, необходимо только восстановить освещение. А сотрудникам **ГИБДД** - упорядочить места стоянки на площади подъезжающих автобусов АТП и частных маршруток, такси. Это уже пожелание на 2005 год.

Е. ПЕТРОВА.



Память хранит



В тот кровавый Новый год

В связи со спецификой выпуска новогодних номеров мы не смогли через газету вовремя помянуть добрым словом нашего земляка **Федора Анатольевича Гонтаренко**, погибшего в Чечне 1 января 1995 года. Но лучше, как говорится, позже, чем никогда. Тем более, что начался месячник военно-патриотической работы, и молодежь должна знать горькие страницы истории России и своих героев.

Федор Гонтаренко родился 15 января 1975 г. в Медногорске, в 1988 г. окончил 8 классов школы №2 и поступил в ПУ-36. Получил профессию каменщика-сварщика, работал до армии в цехе №8 завода «Уралэлектр». Отличный был парень, спортсмен. Служить попал в воздушно-десантные войска, именно в г.Рязань.

Когда обострилась ситуация в Чечне, оказался в Грозном, убит в бою за железнодорожный вокзал. Получил от снайпера прямое ранение в сердце, смерть наступила мгновенно. В тот Новый год, когда вся страна отмечала праздник, Грозный был залит кровью наших ребят...

Посмертно **Ф.А.Гонтаренко** награжден орденом Мужества.

Объявления

СТОЛ НАХОДОК

Во дворе магазина №15 (ул.Советская) **НАЙДЕН** персидский кот персикового цвета с голубыми глазами, ухаживаемый, домашний. Хозяева кота могут обратиться по телефону 3-08-71.

27.01.05 г. **УТЕРЯНА** норковая женская сумка с документами на имя **Казанковой Марины Павловны** в районе автотранспортного цеха «Уралэлектр». Нашедшего убедительно прошу вернуть по адресу: ул.М.Горького, 2-9 или позвонить по тел. 3-33-07, 3-45-40, сот. 8-905-895-3400. Вознаграждение гарантирую.

Коллектив хлебокомбината глубоко скорбит по поводу преждевременной кончины работницы хлебокомбината **СЕКСЯЕВОЙ Ирины** и выражает искренние соболезнования матери, начальнику фирменной торговли предприятия **Сексаяевой Татьяне Николаевне**, всем родным, близким покойной.

Родственники.

Предприятие «ВТОРМЕТ»
КУПИТ до 2300 руб. за тонну ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ.
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ ПО ПЕРЕВОЗКЕ ГРУЗОВ.
Обращаться: г.Медногорск, ул.Комсомольская, контейнерная площадка, с 8 до 17 часов, в субботу - с 8 до 14 часов. Расчет наличный на месте. Лицензия Д385601 от 01.10.2003 г.

Выражаем благодарность

Выражаем сердечную благодарность коллективу «Медногорский жилищно-коммунальный комплекс», лично **Диденко Н.П.**, **Ерпылеву А.Ю.**, коллективу хлебокомбината, лично **Колосветовой Л.Ф.**, свату **Кошеву В.С.** за моральную и материальную помощь в организации и проведении похорон нашей мамы, бабушки, прабабушки **Митиной Пелагии Степановны**. Низкий поклон и сердечная благодарность всем, кто разделил с нами горечь утраты.

Из редакционной почты

Нам мешает поток машин

Дорогая редакция!
В доме №23 на улице **М.Горького** мы проживаем с ноября 1989 года. Как нам стало известно, он был построен с нарушением всех норм градостроительства. Около нашего дома, а точнее подъезда, проходит дорога, по которой проезжает транспорт - от мотоциклов до тракторов с прицепом. У жильцов нет возможности выпустить на улицу своих детей, поскольку детская площадка отсутствует, а есть только проезжая дорога. Мы не можем открыть окна, чтобы проветрить помещение. т.к.

Нетерпимое соседство

Уважаемая редакция!
Мы, жильцы дома №27 ул. Тульской обращаемся к вам с криком души о помощи. В квартире №52 неизвестно как появился и живет уже немолодой человек - **В.И.Дручинин**. С его появлением наша жизнь стала просто невозможной. Он буквально организовал в своей квартире притон: ходят к нему неприятные личности, часто пьяные. Неряшливо одетые, с блуждающими глазами, со скверными словами. Весь Новый год мы не могли спать. 31 декабря, 5 и 6 января 2005 г. случались у соседа пожары.

Обращаемся с жалобами на такого соседа с 5 ноября 2004 г. во все инстанции, но ответа нет и по сей день.

От имени жильцов **М.КОСЕНКО.**

Спорт

В разгаре - лыжный сезон

7-9 января в Кувандыке состоялась VIII областная спартакиада учащихся «Старты надежд-2005», в которой приняли участие 36 команд по 7 человек в каждой. Медногорские спортсмены заняли в соревнованиях 3-е командное место. В лыжных гонках классическим стилем на 10 километров 3-е место занял **Константин Дегтярев**, учащийся 10-го класса школы №2. На такой же дистанции, только в свободном стиле, третьим был **Юрий Сечнев**, учащийся 11-го класса школы №2.

В составе команды

Знай наших!

21 января в г.Оренбурге прошел финал зонального конкурса «А ну-ка, парни!» В силе, ловкости и сноровке соревновались сборные коллективы из многих городов области. Хорошо выступили наши ребята, показав по основным видам состязаний достойные результаты. Так, по разборке и сборке автомата не было равных **Вадиму Сагатуеву (МИК)**, который занял 1-е место. **Иван Попков (МИК)** в армрестлинговом состязании и **Дмитрий Пыхтин (школа №1)** в

г.Медногорска, помимо названных ребят, вели напряженную борьбу на лыжне **Константин Косенко, Юлия Сафронова, Марина Мельник, Мария Косенко, Кристина Косуля**.

К.Дегтярев и **Ю.Сечнев** включены в состав сборной команды области по лыжам. 2-6 февраля они примут участие во вторых играх учащихся России в г.Йошкар-Ола. Тренирует ребят **А.Н. Долгих (ДЮСШ)**.

Дальнейших успехов вам в спорте, ребята! А тренеру - поддержки спонсоров и коллег.

Н.АБУБАКИРОВ.

стрельбе из пневмопистолета на 5 метров заняли 2-е места. Начальник автошколы **А.К.Серемягин** не только хорошо подготовил ребят к соревнованиям, но и помог приобрести для всей команды единую форму.

Итог конкурса - медногорцы заняли 4-е место, оставив позади себя коллективы из Новотроицка, Орска, Кувандыка, Бузулука. Так держать, ребята!



Главный редактор Л.С.ЖУДЫЛИНА.

Учредители газеты - администрация г.Медногорска, Комитет по СМИ и полиграфии Оренбургской области, Государственное унитарное предприятие «Редакция газеты «Медногорский рабочий».

г.л. редактора (факс) 3-09-40, отв. секретаря 3-09-39, отдела общественно-политических проблем и отдела социально-экономических проблем 3-09-37, отдела объявлений 3-09-41, директора типографии (г.Новотроицк) 7-65-66, бухгалтерии 7-55-13.

Типография «НОСТА-печатать». Адрес: г.Новотроицк, ул. Горького, 14. Время подписания в печать по графику - 9 часов, фактически - 9 часов. Печать офсетная. Объем 2 п.л. Индекс 53112. Тираж 2400.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов. Редакция оставляет за собой право вступать или не вступать в переписку с авторами, использовать или не использовать в публикациях поступившие письма. Рукописи и материалы не рецензируются и не возвращаются.